Контрольная работа «Делимость чисел»

Вариант №1.

№1 Являются ли взаимно простыми числа

765 и 1904 ?

№2 Найти наибольший общий делитель и наименьшее общее кратное чисел

792 и 1188.
№3 Для учащихся первых классов приготовили одинаковые подарки. Во всех подарках было 128 карандашей, 320 ручек и 448 тетрадей. Сколько учащихся в первых классах, если известно, что их больше 60
№4 По кругу бегут 3 лошади. Одна лошадь пробегает круг за за 20 мин, другая – за 15 мин, третья – за 12 мин. Через сколько минут встретятся лошади в 5-ый раз., стартуя из одного пункта? Сколько кругов пробежит каждая из них к этому моменту?

№5 Вставьте вместо звездочек цифры так, чтобы число:

а) 8*7* делилось на 6;

б) *26* делилось на 15;

в) 8*9* делилось на 30;

г) *96* делилось на 45. 
№6* Наименьшее общее кратное двух чисел равно 720, их наибольший общий делитель в 12 раз меньше наименьшего общего кратного. Зная, что первое число равно 240, найти второе число.
№7* Покажите на примерах, что произведение трех последовательных чисел, начинающихся четным числом, делится на 24. Чем объяснить это?
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
     Контрольная работа «Делимость чисел»

Вариант №2.

 №1 Являются ли взаимно простыми числа

1782 и 1925 ?

№2 Найти наибольший общий делитель и наименьшее общее кратное чисел

504 и 756.

№3 Для учащихся первого класса приготовили одинаковые подарки. Во всех подарках было 96 тетрадей, 72 ручки и 288 цветных карандашей. Сколько учащихся в первом классе, если известно, что их больше 20?

№4 В три столовые выдано по одинаковому числу яиц. Для одной столовой их упаковали  по 150 яиц  в корзину, для другой – по 100 яиц и для третьей – по 50 яиц в корзину. Сколько всего яиц и сколько корзин доставили в каждую столовую, если яиц больше 1000, но меньше 1500.

№5 Вставьте вместо звездочек цифры так, чтобы число:

а) 8*7* делилось на 18;

б) *88* делилось на 15 ;

в) *45* делилось на 6;

г) 3*5* делилось на 30. 
№6* Наименьшее общее кратное двух чисел равно 720, их наибольший общий делитель в 12 раз меньше наименьшего общего кратного. Зная, что первое число равно 240, найти второе число.
№7* Покажите на примерах, что произведение трех последовательных чисел, начинающихся четным числом, делится на 24. Чем объяснить это?

